

正誤表

X線 CT 認定技師講習会テキスト(令和元年(2019年)5月1日第5版 第1冊発行)

ページ 行	誤	正	備考
P155 上段 図 7-33 図中文章	心期部	心基部	

ページ 行	正	備考
P184 図の入れ替え	図 8-29 正しくは 図 8-30 の図となります。 図 8-30 正しくは 図 8-29 の図となります。	

ページ 行	誤	正	備考
P111	(第5章)転移性脳腫瘍の造影CT説明文内、「リング状もしくは類円系に増強された高吸収域が認められ、周囲に浮腫を呈する所見が多い」	左記の文章は削除	

ページ 行	誤	正	備考
P151	テキスト P.151(第7章)カルシウムスコア説明文内を以下の通りに修正 誤: Agaston	正: Agatston	

2019年度 第31回～第34回 X線 CT 認定技師講習会受講

2019年度 第22回～第27回 X線 CT 認定技師更新講習会受講

2019年度 X線 CT 認定技師指定講習会(日本診療放射線技師会)

2019年7月20日(土)・21日(日) 北海道 ・ 2019年8月17日(土)・18日(日) 岐阜県

2019年度 X線 CT 認定技師指定講習会(日本放射線技術学会)

2019年8月3日(土)・4日(日) 宮崎県

※ 上記、講習会受講の方がお持ちのテキストが対象となります。